

MAGYAR DARTS SZÖVETSÉG U23 Steel Darts TriTeam Kupa

Budapest, 2023.12.01.

I. A verseny kiírása

A versenyre a nevezés az MDSZ adatbankjában a nevezési modulon, a helyszínen lehetséges.

II. Résztvételi feltételek:

A versenyen csak versenyengedéllyel rendelkező U 23-as korcsoportba bele illő játékos indulhat.

Egy csapat pontosan három főből áll, akiknek nem kötelező egy egyesületből állniuk.

A három fő közül kötelező legalább egy serdülő korú (2010. jan. 1 és 2013. dec. 31 között születettek) vagy egy U23-as (2001. jan. 1 és 2005. dec. 31 között születettek) lány versenyző szerepeltetése. A másik két versenyző bármelyik utánpótlás korosztályba tartozhat!

A verseny lefolytatása:

A verseny csoportos rendszerben kerül lebonyolításra. 6 csapatig egy csoport, 6-nál több csapat esetében több csoport kerül kialakításra. A csoportokból létszámtól függően jutnak ki a csapatok. 3-4 csapat esetén 2 kijutó, 5-6 csapat esetén 4 kijutó. Ezt követően egyenes kieséses rendszerrel folytatódik a verseny.

A mérkőzések 10 nyert legig mennek, döntetlen nincs, 9-9-es állásnál a csapatok által kijelölt játékos mérkőzik meg.

A mérkőzések sorrendjét a 2. mellékletben található mérkőzéslap tartalmazza

III. A mérkőzések játékmódja

- 501 dupla kiszálló, 1 nyert leg, 9-9-es állásnál a döntő mérkőzés 2 nyert legig tart A döntő 2-szer 10 nyert mérkőzésig tart.

A csapatmérkőzéseken a hazai csapat kilétét pénzfeldobással döntik el a csapatok. A pénzfeldobás nyertese kezdi az első leget, a másik csapat második és harmadik leget, majd ennek megfelelően két legenként változik a kezdés joga.. Döntő leg esetén a két kijelölt játékos bullra dobással dönti el a kezdés jogát.

IV. Versenyrendezés

A versenyhelyszínek kialakítása

A versenyen kötelező minimum 16 dobóhely, valamint lehetőség szerint 2 gyakorló hely biztosítása. Kötelező továbbá a tábla melletti íróhely szabályszerű kialakítása. Mérkőzést csak tábla melletti írással (jegyzőkönyvezéssel) lehet játszani

A dobóhelyek kialakításának módja: a dobófolyosó mérete minimálisan 3,5 x 1,4 méter. A táblát a természetes fényerőtől függetlenül minimum 1 plusz fényforrással kell megvilágítani. A játék levezetéséhez használatos írópapírt jól látható módon, a kialakított táblázat szerint kell vezetni.

A versenyvezetés

A Versenybizottság képviseli a MDSZ-t az eseményen. A Versenybizottság minimum három főből kell, hogy álljon, melyből egy fő mindig az aktuális rendező delegáltja. A Rendezőnek a forduló előtt ki kell jelölnie egy főt, aki a verseny levezetéséért felel. A Versenybizottság feladata, hogy felügyelje a lebonyolítási rend betartását.

V. Díjazás

A helyezettek az év végi díjkiosztó gálán kerülnek díjazásra.

VI. Általános szabályok

A játékosok öltözéke:

A Magyar Darts Szövetség hatályos öltözködési szabályzata alapján, mely az 1. számú melléklet tartalmazza.

A nem megfelelő öltözetben megjelenő játékos a versenyen addig nem vehet részt, amíg a szabályoknak megfelelő öltözetben nem jelentkezik játékra. Ebben az esetben a Versenybizottság által a táblához hívástól számított 10 perc áll a játékos rendelkezésére, hogy a megfelelő öltözetben jelenjen meg. Amennyiben erre nem kerül sor, és a versenyapon szerepeltetve van, úgy a játékost az adott mérkőzéseken (az első csere lehetőségig) vesztesnek kell nyilvánítani.

- Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító-, vagy doppingszerek fogyasztása

Egyéb rendelkezések:

- A játékosok a játéklapon felírt sorrendben lépnek a játéktérre, kivárni a két játékhely közötti választás miatt tilos, jogosulatlan előnynek számít.

- A játékot csak 3 fő kezdheti el, az a csapat, amelyik nem jelenik meg 3 fővel, kizárásra kerül.

- A játékteret úgy kell kijelölni, hogy a dobó játékosok mögött legalább 1,2 méter szabad terület legyen.

- A táblákat és azok egyezőségét a Magyar Darts Szövetség biztosítja a rendezővel közösen.

- Egy versenyző csak egy csapatban játszhat, csapatok közötti átjárás tilos!

- Ha egy csapatot a MDSZ a további játékból bármely okból kizár, akkor a már lejátszott mérkőzéseinek eredményét törölni kell.